

孩子坐公交念出不雅广告词

车身妇科、男科类医疗广告泛滥,公交集团称合同到期后都撤下

文/片 本报记者

“广告咋都这么不雅,能不能撤下来或者换成别的?”近日,有市民向本报反映,聊城一些公交车上满是令人厌恶的医疗广告。有的小孩子一坐上车,便念叨起某妇科医院的人流广告词,引来家长们的担忧。



公交车内座位背部、投币处、下车护栏处仍有不少“不雅”广告。

市民反映>>

一上车就被医疗广告“包围”

“现在公交车上还是有很多医疗广告。”市民张女士说,“不孕不育”、“无痛人流”、“全能男人”等广告语,对青少年有不良影响,成人经常看也难以接受,会产生厌烦情绪。市民李先生说,他家的孩子

平常坐公交上下学,看了不雅广告还模仿,有一次坐车,竟大声念出“聊城第一品牌,开展无痛人流”。“这种无痛人流的广告,首先刺痛了家长的心,相信所有的父母都不希望自己的孩子经常看到这类广告。”

“上了公交,车座后背、投币箱、下车护栏处都有这类广告。”市民王女士说,一上车就被这种广告包围,给人留下到处都是疾病的印象,需要宣传只提一些医院名字就行,但把具体疾病种类也都列上,弄得人很反感。

记者探访>>

八条线路车上均有不雅广告

24日上午,记者先乘坐了4路公交车,打开车门,在公交车投币处可以看到“聊城第一品牌,开展无痛人流”字样的广告,在投币处的另一面,贴着“无痛人流 不孕不育”,车座背部,则

是医院的介绍。公交车车护栏处还有诊所宣传牌,罗列了各种疾病名称。

在花园路,一辆3路公交车身贴有某妇科医院的广告。坐上3路公交车,车座背面也是大量

的医院广告,几大权威专科之类的,有些“不雅”词汇。

记者还分别乘坐了S7路、5路、K7路、2路、1路、K6路公交车,发现每辆公交车上都多多少少的“不雅”医疗广告。

公交集团>>

合同到期后立即撤下来

聊城公交集团工作人员表示,对于公交车上的这些妇科、男科等不雅医疗广告,已经开始撤了,并且已撤了很大一部分。剩余的一小部分则是因为合同不到期,暂时无法撤销。现在已经规定:男科、妇科等之类的广告,一律不上。

该工作人员介绍,以前的此类广告正在治理,对于广告没有到期的,都进行了

协商,有的客户不同意撤,需要等到期后再撤。这项工作已开展半年多的时间,为此集团已损失了几十万元。

公交集团工作人员表示,这是一个历史问题,治理需要有一个过程。乘客对此类投诉建议,可拨打5050123反映。

▶个别公交车体上还有“妇科”、“男科”类广告。



◎相关链接

肛肠类广告被“赶下”公交车

2012年年末,一些肛肠类医院等发布的“不雅”医疗广告,被陆续“赶下”城区的公交车。

民营医院广告在登载播放过程中,存在着医学专业病种及治疗的常用术语,反复播放后超出人们的心理承受力,甚至会引起市民的反感。为此,公交集团广告公司对车载广告进行了过滤和甄别。已将肛肠类医院在公交车上发布的全部广告予以撤除,将其他民营医院发布的带有人物画面的车体、语音报站、下车门背板、驾驶员背板处的广告更换完毕。

顺屹家居 SHUNYI LIVES AT HOME

向劳动者献礼 建材家具大放价!

活动时间:2013.4.18 ▶ 5.1

一重礼:顺屹家居向劳动者献礼!建材、家具大放价!

劳动节到来之际,顺屹家居全体员工向水城父老乡亲致敬!节日期间,顺屹家居携场内260余个装饰公司、建材、家具、家饰品牌,把产品价格实实在在放低,把服务真心真意做好!共同向劳动者献礼!

二重礼:来顺屹购物,去宝岛观光……

三重礼:顺屹家居卫浴馆,定制衣柜区璀璨开业,24名总裁/总经理1小时极限签售,24个品牌畅购2天!

顺屹家居新洁具卫浴馆汇集科勒、TOTO等17家国际国内一线品牌,顺屹家居定制衣柜区是聊城首家高端定制衣柜专区,汇集好莱客等7家优秀品牌,4月30日9:28分,24家品牌联袂举行开张仪式!

24位厂家总经理或负责人亲自迎宾纳客,并为订单顾客准备了丰厚礼品一份!24个厂家开张大促畅购2天!

活动详情见商场海报 (在法律允许范围内本活动最终解释权归顺屹家居所有)

顺屹家居 SHUNYI LIVES AT HOME

家装设计、装饰材料、家具、窗帘家饰一站式购物商场 地址:柳园北路99号人民广场 电话:8549999